

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.12.2023 Meldungsnummer: HR02-1005918064

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ringier Axel Springer Schweiz AG, Zürich, neu Ringier Magazine AG

Ringier Magazine AG (Ringier Magazines SA) (Ringier Magazines Ltd) Flurstrasse 55 8048 Zürich

Bisher

Ringier Axel Springer Schweiz AG

Translation(Ringier Axel Springer Suisse SA) (Ringier Axel Springer Switzerland Ltd)

Ringier Axel Springer Schweiz AG, in Zürich, CHE-296.827.326, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 149 vom 04.08.2023, Publ. 1005809876). Statutenänderung: 12.12.2023. Firma neu: Ringier Magazine AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Ringier Magazines SA) (Ringier Magazines Ltd). Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die beabsichtigte Sachübernahme bei der Gründung vom 02.12.2015 ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung sowohl einen Teil der Aktiven und Passiven der Ringier AG, in Zofingen sowie der Axel Springer Beteiligungen Schweiz AG, in Zürich nämlich den grössten Teil deren jeweiligen Geschäftsbereiche "Zeitschriften", gemäss noch zu erstellender Übernahmebilanzen zu übernehmen. Gegenleistung: maximal CHF 126'000'000.00.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen auf schriftlichem Weg auf Papier oder in elektronischer Form an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen der Aktionäre. Alternativ kann der Verwaltungsrat, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, Mitteilungen auch durch einmalige Veröffentlichung im SHAB vornehmen.

Tagesregister-Nr. 52394 vom 19.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 149, Datum: 04.08.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich